

Газпромбанк запустил новую услугу, позволяющую физическим лицам подать заявление в Росреестр на госрегистрацию права на недвижимость и сделок с ним в электронном виде.

20 октября в Москве Газпромбанк впервые зарегистрировал сделку купли-продажи на вторичном рынке недвижимости с ипотекой. Новая услуга позволяет физическим лицам зарегистрировать права на недвижимое имущество всего лишь за один визит в банковское отделение при оформлении ипотеки.

Услуга электронная регистрация действует в следующих регионах: Москва и Московская область, Санкт-Петербург и Ленинградская область, Екатеринбург, Тюмень и Челябинск.

Территории, где будет предоставлять услуга по регистрации прав на недвижимость, будет постепенно расширяться.

«С новой услугой электронной регистрации Газпромбанк заметно повышает для клиентов удобство и скорость проведения ипотечных сделок» - комментирует заместитель начальника Департамента - начальник Управления разработки розничных продуктов, стандартов и технологий Газпромбанка Алексей Трубников.